
Високи  представник  укинуо  забрану  обављања  функције  у
политичкој странци за све званичнике које су својим одлукама
смијенили ранији високи представници

Високи представник Кристијан Шварц-Шилинг је данас укинуо забрану обављања функције у политичкој
странци за све званичнике које су смијенили ранији високи представници. 

Једини изузеци су особе које су смијењене из разлога који се односе на неостваривање сарадње са
Међународним кривичним трибуналом за бившу Југославију (ИЦТY). 

Овом Одлуком се свим другим особама омогућава да обављају функције у оквиру политичких странака.
Међутим, Одлуком им се не даје право да се врате на функције с којих су смијењени.

Данашња Одлука представља дио процеса нормализације правног статуса смијењених званичника, који је
господин Шварц-Шилинг најавио 21. марта.

Од тада је смијењеним званичницима омогућено да поднесу захтјев високом представнику и затраже
укидање забране. Високи представник је такође систематски укидао забране обављања јавних функција у
различитим секторима у којима се врши запошљавање.

Иако су смјене званичника имале значајну улогу, у смислу да су Босни и Херцеговини помогле у
превазилажењу посљедица рата, потреба за смјењивањем званичника је све мање присутна у вријеме када
Босна и Херцеговина остварује напредак на путу ка евро-атлантским интеграцијама.

Такође је важно да правни статус смијењених званичника буде ријешен прије затварања Канцеларије
високог представника.

Одлуку о томе да ли ће се ове особе вратити у политичку странку треба да донесу лидери странака. Они
сада треба да оцијене да ли ове особе, које су раније опструисале имплементацију мира, данас могу дати
свој позитиван допринос за бољу будућност Босне и Херцеговине и њених грађана.

Јавност и медији ће видјети које ће политичке странке овим особама омогућити да опет преузму страначке
функције. Јавност и медији ће странке сматрати одговорним за одлуке које донесу.

Високи представник је прошлог петка укинуо забрану обављања јавне функције у случају седам особа које
су ранији високи представници смијенили због опструисања имплементације мира.

Укидањем одлука о смјењивању се ни на који начин не доводе у питање било какви судски поступци који се
тренутно воде против ових особа.
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